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Niepubliczne Liceum Ogoélnoksztalcace nr 81 SGH
TEST EGZAMINACYJNY - 2014

Zadania egzaminacyjne — Matematyka kod ucznia ........cc........

Zadanie 1
Do ponumerowania stronic ksigzki uzyto 201 cyfr. Ile stron ma ta ksigzka?

A. 201 B. 102 C.103 D. 89
Zadanie 2

Koto i kwadrat majg réwne obwody. Stosunek ich pdl wynosi:

A. % B. D. 27?2
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Zadanie 3

Pawet spojrzat na zegar 1 probuje obliczy¢, ile stopni ma kat miedzy wskazéwka godzinowa a
minutowg zegara, gdy wskazuje on godzing 14:30.

A. 135° B. 120° C. 105° D .35°

Zadanie 4
Jedna przekatna rombu wynosi 2x7 | a jego pole jest rowne %. Ile wynosi druga przekatna

tego rombu?
A. Bx B.= C.lox D.—

Zadanie 5
Miejscem zerowym funkcji ¥y = 2x — %jest :
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Zadanie 6
Ktora rownos$¢ jest prawdziwa?

A (4V3x+V2)(+V3x—V2) =124 -2
B. 0,09°+5 = (0,34 + V5)’

C. (2v5x—3y)" = 20x% — 12xy + 9y*

D. 0,04a* — 2a®b? + 25b* = (0,2a* — 5b%)°

Zadanie 7

Rowerzysta polowe trasy przejechat z predkoscia 40 km/h, a drugg potowe z predkoscig 30
km/h. Jaka byta $rednia predkos$¢ rowerzysty na catej trasie?

A.35 km/h B. 34% km/h C. 34,2 km/h D. 34,3 km/h

Zadanie 8
Potowa liczby 4*° wynosi:

A.Ezl} B. 41I} C. 23'3' D. 41'3'
Zadanie 9

W trojkacie rownoramiennym jeden z jego bokow o dlugosci 6 cm stanowi 37,5% drugiego.
Obwod tego trojkata jest rowny:

A .28 cm B. 10,5 cm C. 38cm D. 14% cm

Zadanie 10

W trojkacie KLM poprowadzono prosta AB rownolegta do boku KL i przecinajaca boki KM
i ML odpowiednio w punktach A i B. Jezeli [KL| = 1,2 dm, |AB| =8 cm,

|AK| = 1,2 dm, to odcinek AM ma dtugos¢:

A.24cm B. 24 dm C. 24dm D. 0,24 dm
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Zadanie 11

Sad zajmuje 20 ha. Na planie jego powierzchnia wynosi 20 em* . Plan sporzadzono w skali :
A.1:100 000 B.1:10 000 C. 1: 000 D. 1:1 000000

Zadanie 12

Pole powierzchni catkowitej ostrostupa czworokatnego, ktérego wszystkie krawedzie maja
dhugosé 3v/2 cm jest rowne:

A. 18(V3+1) em? B. 6(1+3) em?
C. 363 cm? D. 36(v3 + 1) cm?
Zadanie 13

[ —— — —
Liczba przeciwnag do liczby -».,Il VB + /25416 + Y64 jest:
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A —24/3 B. C. =342 D.
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Zadanie 14

Z prostokata o bokach 24 cm i 6 cm utworzono powierzchni¢ boczng walca o wysokos$ci 6
cm. Objetos¢ tego walca jest rowna:

A. 1447 cm® B. 21116 em® c.Z em® D. =2 o
Zadanie 15
'_'3‘ l_4
Dane s liczby x = ﬂ.}llE’ y= N'ISE . Hoczyn liczb x i y wynosi:
= B. 4 c.® D. 30
12 12
Zadanie 16

Srednia wieku 15 osobowej grupy wycieczkowej wynosi 33 lata. Gdy do $redniej doliczono
przewodnika, okazato si¢, ze Srednia wieku wzrosta o 1 rok. Ile lat ma przewodnik?

A. .45 B. 49 C. 34 D. 35
Zadanie 17

Jeden zawor napelnia basen w ciggu 55 minut, a drugi w ciggu 66 minut. W ciggu ilu minut
napelnig basen oba zawory odkrecone jednocze$nie?

A.60,5 min B. 40 min C. 35 min D. 30 min
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Zadanie 18

Dwa sgsiednie katy wewnetrzne czworokata maja miarg o. Trzeci kat ma miare o 140°
wiekszg niz kat o, a czwarty ma miar¢ osiem razy wickszg niz kat a. Czworokat ten jest:

A. prostokatem B. réwnoleglobokiem
C. deltoidem D. trapezem
Zadanie 19
Talia kart sktada si¢ z 52 kart w czterech kolorach: kier, karo, trefl i pik. W kazdym kolorze

jest as, krol, dama, walet i karty od ,,10” do ,,2”. Jezeli losujemy jedna kartg, to najbardziej
prawdopodobne jest wylosowanie:

A. asa B. asa lub krdla
C. Kkarty pikowej D. karty mniejszej od ,,5”
Zadanie 20

Po dwukrotnej obnizce ceny towaru, za kazdym razem o ten sam procent, jego cena
koficowa stanowi 64% ceny poczatkowej. O ile procent kazdorazowo dokonywano obnizki
ceny towaru?

A.20% B.30% C. 32% D. 64%



